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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 11/6/2024 

Reunião Ordinária do dia 10 de junho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia dez de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); secretariada 

pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, 

ainda, os vereadores Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco 

Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre 

da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar 

de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção 

Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo 

Ferreira da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do 

Partido da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino 

Rodrigues e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira 

Silva, do Partido Verde (PV); François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo 

Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Isaac 

Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória 

Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia 

Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e Lissandro Breval 

Santiago, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e 

Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). 

JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Allan Campelo da Silva, do Podemos; e 

Luís Augusto Mitoso Júnior, do MDB. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e convidou os presentes 

para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, o 

secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia cinco de junho 

do ano em curso. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo Serafim registrou 

que no dia em curso seria realizada a posse do novo diretor-presidente da Fundação 

Municipal de Cultura, Turismo e Eventos – Manauscult, Jender Lobato, ressaltando 

que, mesmo sendo opositor ao Prefeito, não poderia deixar de parabenizá-lo pela 
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escolha acertada; e constatando que havia quórum regimental, solicitou a inversão 

da Pauta. Em Questão de Ordem, o vereador Raulzinho se manifestou contra à 

inversão. O Presidente submeteu o pedido à apreciação dos vereadores, que foi 

aprovado, com sete votos contrários. Pela Ordem, o vereador Rodrigo Guedes 

pediu preferência ao Requerimento n. 10.910/2024; e o vereador Lissandro Breval, 

ao Requerimento n. 12.364/2024. Após, o Presidente passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 314/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 34/2024, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 263/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Institui a 

obrigatoriedade de empregadores realizarem adaptações razoáveis no ambiente de 

trabalho para pessoas com deficiência, autismo ou outros transtornos do 

neurodesenvolvimento”. Foi deliberado, tomou o n. 332/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Raiff Matos, que “Institui a Campanha de Prevenção e Combate ao 

Assédio e Importunação Sexual nas escolas da rede pública de ensino do município 

de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado, com o voto contrário do 

vereador William Alemão, o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao 

Projeto de Lei n. 375/2019, de autoria do vereador Diego Afonso, que “Dispõe 

sobre a exclusividade a profissionais do sexo feminino a atribuição nos 

procedimentos íntimos com crianças na Educação infantil, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Direitos da Criança, do Adolescente e 

do Idoso. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Defesa e Proteção 

dos Direitos da Mulher ao Projeto de Lei n. 578/2021, de autoria do vereador 

Capitão Carpê, subscrito pelos vereadores Joelson Silva, Marcel Alexandre, 

Raiff Matos, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que “Dispõe sobre o acompanhamento 

psicológico para as mulheres vítimas de violência no âmbito do Município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento à Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 603/2021, de autoria do vereador 

Kennedy Marques, que “Dispõe sobre os serviços de higienização e outros 

serviços que impliquem a guarda e posse de animais de estimação”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Meio Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade 

e Vigilância Permanente da Amazônia. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 074/2022, de 

autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Altera o inciso I do Art. 13 da Lei n. 

1.896, de 12 de agosto de 2014, que dispõe sobre o Serviço de Transporte de 

Pequenas e Médias Cargas Acompanhadas de Passageiros, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação à Emenda n. 01 ao Projeto de Lei n. 083/2022, de autoria do 

vereador William Alemão, que “Estabelece, no âmbito do município de Manaus, o 
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Marco Referencial da Gastronomia como Turismo e Cultura, e dá outras 

providências”, tendo sido subscrito pelo vereador João Carlos. Após, o supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Em Questão de 

Ordem, o vereador Rodrigo Guedes registrou a presença dos profissionais da 

educação da Asprom Sindical e indagou à Mesa sobre a tramitação dos projetos de 

leis referentes à categoria. O Presidente informou que determinara à Diretoria 

Legislativa a verificação da tramitação dos projetos e, até o final da sessão, 

informaria ao questionante. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação à Emenda n. 01 ao Projeto de Lei n. 

417/2022, de autoria do vereador João Carlos, que “Institui a criação do Programa 

Permanente de Incentivo à Produção Literária nas escolas do município de Manaus”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação à 

Emenda n. 01 ao Projeto de Lei n. 026/2023, de autoria do vereador Wallace 

Oliveira, subscrito pelos vereadores Alonso Oliveira, Daniel Vasconcelos, Elan 

Alencar, Éverton Assis, Glória Carratte, Jander Lobato, Joelson Silva, João 

Carlos, Kennedy Marques, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Marcelo 

Serafim, Márcio Tavares, Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel, Raiff Matos, 

Raulzinho, Roberto Sabino, Rosivaldo Cordovil, Sassá da Construção Civil e 

Yomara Lins, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da assinatura física das 

pessoas idosas em contratos de operação de crédito firmados por meio eletrônico ou 

telefônico, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do 

autor, o Projeto de Lei n. 245/2023, de autoria do vereador Fransuá, que “Dispõe 

sobre o serviço de orientação profissional especializado para alunos das escolas 

públicas municipais, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Direito da Criança, do Adolescente e do Idoso ao Projeto de Lei n. 

263/2023, de autoria do vereador Prof. Samuel, subscrito pelos vereadores 

Capitão Carpê, Elan Alencar, Ivo Neto, Jander Lobato, João Carlos, Prof.ª 

Jacqueline, Raiff Matos, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil, Wallace Oliveira e 

William Alemão, que “Dispõe sobre o direito de crianças e adolescentes vítimas de 

abuso ou exploração sexual à prioridade no atendimento psicológico na rede 

municipal de saúde”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi 

aprovado, com o voto contrário do vereador William Alemão, o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação à Emenda n. 01 ao 

Projeto de Lei n. 298/2023, de autoria do vereador Roberto Sabino, subscrito 

pelos vereadores Marcel Alexandre, Prof. Samuel, Raiff Matos e Rosivaldo 

Cordovil, que “Dispõe sobre a proibição do uso de recursos públicos para a 

contratação de artistas, cujas músicas incentivem à violência e à sexualidade e 

causem constrangimentos”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde 

ao Projeto de Lei n. 315/2023, de autoria do vereador Elan Alencar, subscrito 

pelos vereadores Éverton Assis, Glória Carratte, Mitoso e Wallace Oliveira, que 

“Institui a Política Municipal para o Estímulo da Atividade de Cuidador de Pessoas 
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Idosas, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Direito da Criança, do Adolescente e do Idoso ao Projeto de Lei n. 

337/2023, de autoria do vereador Ivo Neto, subscrito pelos vereadores Marcel 

Alexandre, Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Institui a campanha municipal 

Por uma Infância sem Racismo, e dá outras providências”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Direitos Humanos, Povos Indígenas e Minorias. Foi 

concedido o pedido de vista, solicitado pelo vereador Joelson Silva, ao Projeto 

de Lei n. 402/2021, de autoria do vereador Marcel Alexandre, subscrito pelos 

vereadores Lissandro Breval e Wallace Oliveira, que “Altera a Lei n. 1.892, de 10 

de julho de 2014, que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo de escolares no 

município de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência ao Projeto de Lei 

n. 569/2021, de autoria do vereador Thaysa Lippy, subscrito pelo vereador Caio 

André, que “Institui prioridade na matrícula em creches da rede de ensino municipal 

às crianças deficientes, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da 

lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Cultura e Patrimônio 

Histórico ao Projeto de Lei n. 089/2022, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, subscrito pelos vereadores Caio André, Elan Alencar, Ivo Neto, 

João Carlos, Marcel Alexandre, Márcio Tavares, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil 

e Wallace Oliveira, que “Estabelece a política de combate a imóveis abandonados 

causadores de degradação urbana no âmbito municipal, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Água e Saneamento ao Projeto de Lei n. 257/2022, de autoria do vereador 

Eduardo Alfaia, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Estabelece a 

obrigatoriedade de a concessionária responsável pelos serviços de abastecimento 

de água, coleta e tratamento de esgoto, no município de Manaus, notificar o 

consumidor sobre as multas aplicadas, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na 

forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão Especial de 

Comendas ao Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2024, de autoria do vereador 

Márcio Tavares, subscrito pelos vereadores Allan Campelo, Alonso Oliveira, 

Bessa, Capitão Carpê, Dione Carvalho, Eduardo Alfaia, Elan Alencar, Éverton 

Assis, Fransuá, Gilmar Nascimento, Isaac Tayah, Ivo Neto, Jaildo Oliveira, 

Jander Lobato, João Carlos, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Prof.ª 

Jacqueline, Raiff Matos, Raulzinho, Roberto Sabino, Rodrigo Guedes, 

Rosivaldo Cordovil, Sassá da Construção Civil, Thaysa Lippy, Wallace Oliveira, 

William Alemão e Yomara Lins, que “Concede a Medalha de Ouro na área 

Evangélica – Pastor Frederick Orr, ao ilustríssimo Senhor Thiago Rodrigues Valente, 

e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, 

e promulgado, transformando-se no Decreto Legislativo n. 642, de 10 de junho 

de 2024. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão Especial de Comendas 
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ao Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2024, de autoria da vereadora Glória 

Carratte, subscrito pelos vereadores Allan Campelo, Bessa, Caio André, Capitão 

Carpê, Diego Afonso, Daniel Vasconcelos, Eduardo Alfaia, Éverton Assis, 

Fransuá, Jaildo Oliveira, Jander Lobato, João Carlos, Kennedy Marques, 

Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Marcelo Serafim, Márcio Tavares, Mitoso, 

Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel, Raiff Matos, Rodrigo Guedes, Wallace Oliveira, 

William Alemão e Yomara Lins, que “Concede o Diploma de Cidadã de Manaus à 

Ilustríssima Sr.ª Ângela Abdo Campos Ferreira, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e promulgado, 

transformando-se no Decreto Legislativo n. 643, de 10 de junho de 2024. Foram 

deferidas as Indicações n. 257/2024 a n. 270/2024; e aprovada a Moção n. 

245/2024. Discutiram o Requerimento n. 12.188/2024, os vereadores Rodrigo 

Guedes, Lissandro Breval e Elan Alencar, tendo o segundo sugerido que o 

convite fosse estendido à Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo – 

Fecomércio/AM, à Câmara de Dirigentes Lojistas de Manaus e a todos os órgãos 

pertinentes à questão. Após, foi aprovado, com o adendo do vereador Lissandro 

Breval, o Requerimento n. 12.188/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. 

Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Eduardo 

Alfaia, Marcelo Serafim e Prof.ª Jacqueline, ao Requerimento n. 12.364/2024, de 

autoria do vereador Lissandro Breval. Foi retirado de tramitação, a pedido do 

autor, o Requerimento n. 12.271/2024, de autoria do vereador Lissandro Breval. 

Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Eduardo 

Alfaia, Glória Carratte e Ivo Neto, ao Requerimento n. 12.264/2024, de autoria da 

vereadora Thaysa Lippy. Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados 

pelos vereadores Raulzinho, Jaildo Oliveira e Glória Carratte, ao Requerimento 

n. 10.910/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Foi aprovado o 

Requerimento n. 10.113/2024, de autoria do vereador Jaildo Oliveira. Em Questão 

de Ordem, o vereador Eduardo Alfaia indagou a Mesa sobre os critérios para a 

leitura dos requerimentos, tendo em vista que a propositura da vereadora Thaysa 

Lippy acabara de ser lida, sendo que esta não havia solicitado preferência ao 

requerimento. O Presidente esclareceu aos vereadores que todos os requerimentos 

que constavam na pauta do dia em curso foram apreciados, com ou sem pedidos de 

destaque. Em Questão de Ordem, o vereador Gilmar Nascimento solicitou 

celeridade na tramitação do Projeto de Lei n. 310/2024, face à importância da 

matéria. O Presidente lembrou ao seu antecessor que os vereadores da base do 

Prefeito eram presidentes de todas as comissões, portanto, bastava que se 

reunissem e devolvessem o projeto mencionado ao plenário para que fosse 

apreciado. Em Questão de Ordem, o vereador Gilmar pediu ao Presidente que 

convocasse as comissões pertinentes à questão, para se reunirem de forma 

conjunta, a fim de analisarem a matéria ora discutida. A pedido do vereador Gilmar 

Nascimento, o Presidente convocou os membros das Comissões pertinentes ao 

assunto, para reunião conjunta, no dia em curso, após a sessão. Ato contínuo, 

passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, destacando os inscritos. O 

primeiro orador, vereador Rodrigo Guedes, criticou o aumento no preço do Zona 
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Azul no Centro de Manaus, denunciou as irregularidades existentes e o descaso do 

sistema com a população e, ao final, defendeu o fim do serviço de estacionamento 

na cidade de Manaus. A segunda oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, reportou-

se à tragédia ocorrida no Centro de Manaus, dia nove do corrente mês, na qual um 

sargento do Exército e um Policial Militar morreram após troca de tiros, em razão de 

uma briga entre o sargento e sua esposa, que acionou a Polícia Militar por violência 

doméstica; manifestou a sua tristeza pelo ocorrido e se solidarizou com a esposa do 

policial. Por fim, a oradora pediu a ampliação de políticas públicas de segurança 

voltadas para as mulheres vítimas de violências. O terceiro orador, vereador Diego 

Afonso, solidarizou-se com os integrantes da quadrilha junina Caipira na Roça, que 

no dia nove do corrente mês, sofreram um grave acidente na BR-174, em Roraima. 

O parlamentar criticou a Prefeitura de Manaus, pelo descumprimento da execução 

das emendas impositivas aprovadas na Casa, destacando a importância da 

execução destas para a cidade de Manaus. Ao final, defendeu a instalação de uma 

Comissão Orçamentária para que acompanhasse cada recurso aprovado pelo Poder 

Legislativo, com o intuito de que as emendas fossem executadas até o final da 

legislatura. O quarto orador, vereador Isaac Tayah, destacou a renovação do 

contrato celebrado entre a Secretaria Municipal de Educação – Semed e a Escola 

Agrícola Rainha dos Apóstolos, no dia primeiro de junho do ano em curso, tendo 

esclarecido, ainda, que o valor do contrato era de quarenta e seis mil e oitocentos 

reais mensais e não o valor exorbitante que vinha sendo veiculado pelas mídias 

sociais, e que a mencionada escola realizava um serviço social. Finalizando, 

questionou a falta de divulgação do desvio de duas toneladas de medicamentos e 

produtos hospitalares de unidades de saúde do Amazonas. O quinto orador, 

vereador Sassá da Construção Civil, criticou a concessionária Amazonas Energia 

pela demissão de trabalhadores, após a suspensão da instalação dos medidores do 

Sistema de Medição Centralizada – SMC, conhecido como “medidores aéreos”, na 

cidade de Manaus. O parlamentar informou ao Presidente Caio André que recebeu 

denúncia de que as empresas Silva & Serviços e Catunda, que prestavam serviços 

para a Câmara Municipal de Manaus estavam atrasando o pagamento de seus 

funcionários, informando que foi averiguar a denúncia e as empresas alegaram que 

a Casa não havia repassado o recurso. Concluindo, solicitou ao Presidente que   

averiguasse a procedência da denúncia, pois, segundo os servidores, a situação era 

recorrente. O Presidente informou que a empresa Catunda não tinha mais nenhum 

contrato com a Câmara Municipal de Manaus, mas averiguaria a denúncia. O sexto 

orador, vereador Capitão Carpê, endossou o discurso proferido da tribuna pelo 

vereador Rodrigo Guedes, referente ao serviço do Zona Azul, e reforçou a extinção 

do citado serviço, argumentando que a empresa Tecnologias do Trânsito da 

Amazônia estava lucrando com os espaços públicos e não oferecia garantias aos 

usuários. O sétimo orador, vereador William Alemão, cobrou, mais uma vez, do 

Executivo Municipal, a conclusão de serviços nos trechos da rua Juriti-azul, 

localizada no bairro Grande Vitória; e providências, para a recuperação de um trecho 

da avenida Topázio, localizada no bairro Jorge Teixeira, que desabou em março de 

dois mil e vinte e três, resultando na morte de oito pessoas; de igual modo, na rua 
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Conde, localizada no núcleo 23, do bairro Cidade Nova, tendo relembrado que já 

solicitara os serviços por meio de requerimentos, mas até àquele momento não 

foram concluídos. O parlamentar também falou sobre o descumprimento das 

emendas parlamentares pela Prefeitura e a respeito da destinação das emendas de 

vereadores independentes ou de oposição, afirmando que o Executivo Municipal 

deixava de executar emendas importantes que beneficiariam a população, em razão 

de perseguição política. Por último, criticou a atual gestão municipal. O oitavo 

orador, vereador Gilmar Nascimento, parabenizou o titular do Instituto Municipal de 

Planejamento Urbano – Implurb, Carlos Valente, e toda a equipe da autarquia, pela 

construção do Píer turístico “Manaus 355”, em alusão ao aniversário da Cidade, 

destacando a importância do ponto turístico para a cidade de Manaus; e manifestou-

se a respeito do Zona Azul, reconhecendo que havia falhas na “redemocratização 

das vagas de estacionamento” prevista pelo sistema, e que o assunto precisava ser 

discutido na Casa. Encerrando, informou que formalizou um documento, juntamente 

com os moradores e comerciantes do bairro Parque 10, para que o citado sistema 

não fosse implantado na localidade. O nono orador, vereador Raiff Matos, cobrou 

do prefeito de Manaus, David Almeida, ações mais efetivas no combate à poluição 

sonora na cidade de Manaus, mencionando que já vinha denunciando o problema 

desde o início do seu mandato e participado de reuniões com representantes dos 

órgãos competentes, que resultaram em algumas ações, contudo, não tiveram 

continuidade. O parlamentar afirmou que protocolaria requerimento, convocando o 

titular da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Sustentabilidade e Mudança do 

Clima – Semmasclima, Antônio Stroski, para prestar informações, na Casa, sobre a 

suposta omissão do Executivo Municipal no combate à poluição sonora. O décimo 

orador, vereador Lissandro Breval, afirmou que, mesmo sob denúncias, a 

Secretaria Municipal de Educação – Semed continuava servindo bolacha e suco na 

merenda escolar, como acontecia – tendo constatado in loco – na Escola Municipal 

Magnólia Frota, no bairro Cidade Nova, também denunciada por ter ficado há meses 

sem condicionadores de ar nas salas de aulas. Finalizando, o parlamentar criticou a 

ausência de medidas efetivas para o ordenamento do Centro de Manaus. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e vinte 

e cinco minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Ana Maria 

Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada 

nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 11/11/2024 13:35:45
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 11/11/2024 11:33:59
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 11/11/2024 10:21:32
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 11/11/2024 08:01:08
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 08/11/2024 11:36:45
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 08/11/2024 09:47:29
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 08/11/2024 08:27:04
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